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Zadané cíle práce, včetně tématu literárního přehledu:
Ověření nových dinukleotidových markerů na chromosomech 13, 16, 18,21 a 22.
Zavedení do prenatální diagnostiky nové STR markery na chromosomech 15,16 a 22  a 
zjištění stupně genetické informativity prevalencí heterozygotů na české populaci

Přístup studenta k práci s literaturou:
autorka zvládla samostatně práci se zahraniční a domácí literaturou k využití QFPCR 

v prenatální diagnostice, jak dokumentuje literární přehled v předložené práci.

Přístup studenta k práci v laboratoři (přístup při učení se nových metod, aktivita, 
samostatnost, systematičnost práce i docházky do laboratoře):
Autorka zvládla teoreticky i prakticky stávající metody QFPCR tak, aby mohla 
samostatně je využít k řešení zadaných úkolů, pracovala intermitentně v naší laboratoři, 
tak jak jí to dovoloval zdravotní stav a probíhající studium

Přístup studenta při sepisování práce:
Diplomovou práci vypracovala samostatně, s dostačujícím přehledem literatury, 
systematicky s literárním přehledem současného stavu metod a  jejich využití 
v prenatální diagnostice s přehledem  současných metod QFPCR, problémů interpretace 
výsledků, se stručným souhrnem dosažených výsledků.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:
Potvrdila, že dinukleotidové STR markery, uvedené v literatuře jsou, diagnosticky 
nespolehlivé. prenatální diagnostiku nové STR markery  pro  trisomie chromosomů 13, 
16 a 22, které jsou klinicky závažné a  nebyly doposud ve světové literatuře  využity 
k prenatální prevenci
Dosažené výsledky nebyly doposud předneseny či publikovány, přestože byla autorkou 
dokumentována jejich klinická preventivní hodnota s vysokým stupněm genetické 
informativity.



Takto prověřené STR markery budou proto ještě prověřeny na DNA vzorcích
s aneuploidiemi, prokázanými v našem souboru v předchozích letech.Takto kriticky 
zpracované a ověřené výsledky bude pak možno předložit k domácí i zahraniční 
publikaci. a využít rutinně k rychlé prenatální diagnostice.
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